## Варисов Салават Миннурович

Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО			Сведения  Варисов Салават Миннурович  009812  21.03.2016								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						21/042/09зу	ООО "РОСТ- Консалт"	30.09.2021	земельный участок, оценка недвижимости	рыночная	
						21/034/06ат	ООО "РОСТ- Консалт"	01.10.2021	автотранспорт, оценка движимого имущества	рыночная	
21/035/07ат	ООО "РОСТ- Консалт"	22.07.2021	автотранспорт, оценка движимого имущества	рыночная							
21/050/0110	ООО "РОСТ- Консалт"	08.11.2021	оборудование, оценка движимого имущества	рыночная							
21/052/09зу	ООО "РОСТ- Консалт"	09.12.2021	земельный участок, оценка недвижимости	рыночная							
21/052/010зу	ООО "РОСТ- Консалт"	09.12.2021	земельный участок, оценка недвижимости	рыночная							

21/052/011зу	ООО "РОСТ- Консалт"	09.12.2021	земельный участок, оценка недвижимости	рыночная
21/053/012н	ООО "РОСТ- Консалт"	20.12.2021	объекты недвижимости - окс, оценка недвижимости	рыночная
21/054/012зу	ООО "РОСТ- Консалт"	29.12.2021	земельный участок, оценка недвижимости	рыночная